



В Ставропольском крае вынесен обвинительный вердикт Роману Губареву, признанному виновным в убийстве восьми человек

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 37-летнему Роману Губареву. Он признан виновным в убийстве восьми человек, совершении разбойного нападения и незаконном обороте оружия (п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, ч. 1 ст. 222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 21 января 2011 года в домовладении по улице Мичурина города Ставрополя Губарев с применением огнестрельного оружия – 2 пистолетов конструкции Макарова (ПМ) и ножа совершил разбойное нападение и убийство 8 человек, в том числе Владимира Слизаева по прозвищу «Хан». В ходе предварительного следствия Губарев давал противоречивые показания, стараясь уйти от уголовной ответственности за совершенное преступление. Благодаря слаженной работе следователей Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Ставропольскому краю, МВД по Республике Северная Осетия – Алания, куда был переведен Губарев из-за угрозы безопасности его жизни, были добыты доказательства его вины, обнаружены орудия преступления и похищенные ювелирные ценности на сумму свыше 8 миллионов рублей. На основании вердикта присяжных заседателей судом будет постановлен приговор.

12 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515493>